

Під час відвідування занять, перевірки документації, членами атестаційної комісії з акцентовано, що Басова Г.С., Слива І.В., Тараненко А.В., Літуринська С.А. показали високий рівень науково-теоретичної, методичної підготовки. Усі відвідані заходи були проведені на високому методичному рівні. Вихователями, які атестуються оформлені методичні папки, творчі звіти з досвіду роботи. Усі педагоги добре володіють комп'ютерною технікою, інноваційними технологіями і систематично використовують їх у роботі.

Індивідуальні плани проходження атестації були виконані. Членами педагогічного колективу були заслухані творчі звіти вихователів, які атестуються.

ВИСТУПИЛИ:

Бульба Л.І., член атестаційної комісії, яка проаналізувала роботу вихователя Літуринської С.А. «У зв'язку з тим, що Літуринська Світлана Анатоліївна є автором матеріалів на освітніх порталах «На урок», «ВсімОсвіта», «Всеосвіта», Всеукраїнського зібрання навчально- методичних розробок «Методика дошкілля», її вихованці зайняли 2 місце на Всеукраїнському освітньому порталі Alaba.op.ua - відповідно до пункту 6 Типового положення про атестацію педагогічних працівників України (затверджене наказом МОН від 09.09.2022 № 805) та пункту 7 Професійного стандарту за професією «Вихователь закладу дошкільної освіти» педагог має право на позачергову атестацію.

Світлана Анатоліївна добре володіє ефективними формами організації освітнього процесу, має достатню науково-теоретичну та методичну підготовку. Старанно готується до занять, продумує їх структуру та форми. Використовує дидактичні навчальні ігри для розвитку творчої уяви, пізнавальної активності та здібностей вихованців.»

Запропонувала підтвердити відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «Спеціаліст першої категорії».

Корнеєва М.В., член атестаційної комісії, яка дала оцінку роботі вихователя старшої логопедичної групи Басової Г.С. Ганна Сергіївна працює над проблемною темою «Інтерактивні технології логіко- математичного розвитку дітей дошкільного віку. Блоки 3. Дьенеша». Уміло організовує сприймання, усвідомлення і засвоєння навчального матеріалу дітьми. Урізноманітнює форми роботи на занятті, добирає проблемні, пізнавальні завдання, ігрові моменти з метою активізації розумової діяльності дітей. Ефективно використовує сучасні інформаційні технології. Користується авторитетом серед колег по роботі, батьків вихованців»

Запропонувала підтвердити відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлену кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії».